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ÚVODNÍ SLOVO  
 

 
 Dovolte, abych Vás informovala o činnosti MAGDALENIUM z.s. v roce 2016, o tom jak byl 

tento rok pro nás náročný a o tom, jakých jsme dosáhli výsledků.  

Začátek a polovina roku 2016 byla pro MAGDALENIUM z.s velmi složitá a to z důvodu 

extrémního podfinancování sociální služby z veřejných zdrojů. Ani podněty, které jsme 

vznášeli k  KU JMK již v průběhu roku 2015 a naše argumenty, co podfinancování způsobí, 

bohužel nepomohly.  

 

Jaké tedy byly dopady podfinancování z veřejných zdrojů: 

A) Personální dopady: 

- k 31.12.2015 jsme museli propustit 4 zaměstnankyně z HPP jako preventivní 

řešení zadlužení organizace v roce 2016 a tímto krokem zásadně omezit činnost 

jednoho z azylových domů, které provozujeme. 

B) Dopady na cílovou skupinu: 

- Od 1.1.16 do 31.8.16 jsme byli nuceni odmítnout 43 obětí domácího násilí k 

pobytové službě (děti nezapočteny). Tyto oběti nemohly být z naší strany ošetřeny. 

- špatně nastavené financování z veřejných zdrojů způsobovalo diskriminaci 

obětí domácího násilí (a to bezdětných a seniorek), jelikož jsme je nemohly umístit 

do samostatného pokoje, ve kterém z pohledu veřejného financování tzv.,,blokují“ 

další dvě lůžka. Cena pokoje by pak klesla z 960Kč na 320Kč/den a ohrožovala již 

tak narušené financování sociální služby.  

- snížili jsme celkový počet ošetřených obětí, jelikož chyběl vyškolený personál, 

který jsme museli propustit  

 

Co se pro změnu organizaci podařilo díky příspěvkům od drobných dárců, firem, 

nadačních fondů…: 

A) Podařilo se nastartovat odbornou péči o děti, které byly přítomny domácímu 

násilí či byly přímo týrány 

V péči dětského psychologa se nacházelo 64 dětí. Našim záměrem bylo poskytovat odbornou 

pomoc přímo u zdroje záchytu ohrožených dětí a tím jsme zvýšili počet dětí, kterým se 

včasným způsobem dostalo odborné pomoci, a snížili jsme se následné dopady domácího 

násilí.  

Péči dětského psychologa doplnila odborná práce arteterapeutky a videotrenérky. 

B) Podařilo se udržet a rozšířit individuální psychologickou pomoc obětem 

domácího násilí 

Díky podpoře Nadačního fondu J&T, Mary Kay s.r.o., Red Hat, s.r.o., Rotary Club Brno, 

Inner Wheel Morava z.s., Griftart spol.s r.o.,  Nadačního fondu NROS, Philip Morris 

International, fyzických osob …… se podařilo udržet a dokonce rozšířit nabídku 



psychologické pomoci. V databázi obětí, tj. pouze těch, které nebyly zařazeny v pobytovém 

programu azylových domů, bylo ošetřeno 68 obětí DN, přičemž v tomto čísle je 

evidováno 34 nových případů. Poskytnuto 1090 odborných 30 min konzultací. Tento 

trend je pro nás již z dlouhodobého finančního pohledu neudržitelný. Obáváme se, že nebude 

v našich silách poskytovat odbornou pomoc ve vztahu k vzrůstající poptávce, pokud nedojde 

k převzetí odpovědnosti a alespoň částečnému finančnímu krytí z veřejných zdrojů. 

 

C) Podařilo se pilotně si po dobu 3 měsíců (říjen – prosinec 16) vyzkoušet práci 

s dětmi přímo v azylových domech 

V dopoledním programu jsme dětem vytvořili program, který byl zaměřen na nácvik 

společného soužití a pravidel. Děti se učily i vzájemné spolupráci formou her, malování…a 

připravovaly na vstup do školky. Dopoledního programu se v měsíci říjnu účastnilo 10 dětí a 

to 43x. 

Ukázka náplně některých dnů: 

Den a) stavba věže z kostek, prohlížení časopisu Sluníčko, zvířátka a jaké zvuky vydávají. 

Kresba na papír pastelkami – snaha o kolečko, snaha stanovit pravidlo ,,hračka, se kterou si 

nehraji, uklidím“. 

Den b) poslech písniček, skládání Lega, četba obrázkové knížky, tanec v kolečku, pohlazení 

kamaráda a používání slovíčka ,,děkuji“. 

 

V odpoledním programu jsme se zaměřili na školní děti. Snažili jsme se vyjít vstříc 

maminkám, které nezvládaly některé předměty u starších dětí. Nejčastěji se jednalo o cizí 

jazyky a matematiku. Doučování se účastnily i děti z prvního stupně, zde se např. 

procvičovaly barvy, písmena, psaní. Doučování probíhalo individuálně, tudíž zde bylo méně 

kontaktů než u dopoledního programu.  

Odpoledního programu se v měsíci říjnu účastnilo celkem 6 dětí a to 22x. 

 

V roce 2016 MAGDALENIUM z.s. jsme odvedli velmi efektivní práci na poli preventivního 

záchytu obětí a svědků domácího násilí, krizové stabilizaci obětí, přímé práci a zpětném 

začleňování. Velmi si vážíme především toho, že jsme mohli zaměstnat dětského psychologa, 

jelikož traumata, která si děti nesou z násilného prostředí, jsou značná. 

Naše práce byla pozitivně hodnocena klientkami, dětmi, OSPODy, soudy i PČR. 

 

Cílem MAGDALENIUM z.s. není být pouhou ubytovnou, ale udržet si status 

specializovaného zařízení pro oběti domácího násilí s komplexní péčí, které se v ČR 

vyskytují pouze sporadicky.  

 

Díky Vám všem jsme to mohli i v roce 2016 zvládnout.  DĚKUJEME. 

 

Bc.Hýbnerová Lenka, vedení organizace a tým MAGDALENIUM z.s. 



MAGDALENIUM 
 

 
Sídlo:                    Bratislavská 31, 602 00 Brno 

Telefon:                776 718 459 (Po – Pá od 7.00 – 19.00) 

Konto:                  2026245339/0800 CS, Kounicova 4, 602 00 Brno 

IČO:                     65351932  

Mail:                     magdalenium2@centrum.cz 

Web stránky:       www.magdalenium.cz 

 

 

Představenstvo Magdalenium: 

Předsedkyně: Mgr.Brtníková Kristína 

Místopředsedkyně: Vitásková Pavla 

Výkonný tajemník: Pavlíčková Mirka 

 

Vznik Magdalenium: 

Magdalenium vzniklo v roce 1997 jako reakce na potřebu azylového zařízení pro klientky 

terénních sociálních pracovníků a zdravotníků v oblasti prevence kriminality, drogových 

závislostí a dermatovenerologických onemocnění. 

 

Od roku 2001 poskytujeme komplexní pomoc obětem domácího násilí a dětem, které 

byly násilí přítomny. 

 

Aktivity, které jsme v roce 2016 realizovali: 

 

Registrovaná služba 

dle zákona 108/2006 

Sb. financována 

z veřejných zdrojů 

Azylový dům – zařízení Helena  

Azylový dům - Magdalenium 

Aktivity financované 

z příspěvků našich 

příznivců, firem a 

nadačních fondů 

Péče o děti, které byli násilí přítomny formou: 

dětská psycholožka, arteterapeutka, canisterapeutka  

Aktivity pro děti azylových domů 

Skupinové psychoterapie  

Právní pomoc 

Psychologické poradenství a pomoc experta z praxe 

Pohybová terapie a finanční gramotnost 

Zkvalitnění prostředí azylových domů 

Přednášková činnost   

Spolupráce s médii  

Šíření informačních materiálů (letáky, plakáty) např. v rámci 

Mezinárodního dne proti násilí na ženách 

Členství Interdisciplinární tým města Brna – pracovní skupina proti domácímu 

násilí 

Asociace nestátních neziskových organizací 

mailto:magdalenium2@centrum.cz
http://www.magdalenium.cz/


Specializované azylové domy 
 

 
 

 

 

Náklady celkem: 3 981 878,- 

 

   

Strukturální fondy EU   1 330 102,00  

 
 

 

Magistrát města Brna 548 000  

Jihomoravský kraj 175 890  

JMK – státní rozpočet 824 054  

MAGDALENIUM  

režie od klientek 
649 816  

Dofinancování deficitu z veřejných zdrojů 

díky našim příznivcům, projektovým 

aktivitám, dotovanému pracovnímu místu 

454 022  

Hospodářský výsledek + 5,71  

 

 

Obecný cíl sociální služby 

 

Pomocí registrované sociální služby a souvisejících činností, zajistit obětem domácího násilí 

bezpečné azylové ubytování na neveřejné adrese, poskytnout prostředí vhodné k  psychické 

stabilizaci, k řešení sociálněprávních záležitostí, rozvoji sebevědomí a soběstačnosti.  

Podpora obětí domácího násilí k návratu do běžného způsobu života bez násilí. 

 

 

 

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY ve sledovaném období 

 

Množství Indikátor 

14 pokojů 37 lůžek 

74 Ubytovaných (33 žen a 41 dětí) 

74 % Obložnost 

2246 Odborné intervence v trvání 30 – 60 min 

3531 Kontaktů 

62 Zájemců odmítnuto z důvodu plné kapacity 

16 Zájemců odmítnutých z důvodu jiné cílové skupiny 

3 Zájemci odmítnuti z důvodu zdravotního stavu 

1 Zájemce odmítnut z důvodu distanc - porušování pravidel soc.služby 

 

 



MAGDALENIUM z.s.  se dlouhodobě zabývá problematikou domácího násilí. 

Specializované azylové domy jsou již od roku 2001 důležitým článkem sociálních služeb 

v městě Brně. 

Díky jednomu spektru klientely, na které se v projektech zaměřujeme, můžeme pomoci 

obětem vyřešit jejich obtížnou situaci. Specializovanou a komplexní službu jsme vytvářeli na 

základě zmapovaných potřeb zájemců a uživatelů služby. 

Skutečnost, že v azylových domech MAGDALENIUM z.s. se vyskytují pouze oběti 

domácího násilí, umožňuje vytvářet svépomocné skupiny žen, které si navzájem poskytují 

zkušenosti a podporu v řešení svého problému. Výhodou je také: 

- U klientely MAGDALENIUM z.s. dochází k eliminování sekundární viktimizace, 

z důvodu dlouholetých zkušeností. Klientelu v akutní fázi nepředáváme jiným 

institucím. 

- Specializované azylové domy jsou klientele k dispozici 24 hod/den. Služba je schopna 

okamžité intervence a individuální adaptace na potřeby daného případu. 

- Zaměstnanci  MAGDALENIUM z.s. od roku 2001 úzce spolupracují s klíčovými 

organizacemi ČR, které se zaměřují na problematiku domácího násilí. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROJEKTOVÉ AKTIVITY 
 

 
 

1) SKUPINOVÉ PSYCHOTERAPIE 

 

Vliv projektu na oběti byl značný. Projednávalo se široké spektrum obtíží, se kterými se oběti 

v průběhu roku setkávaly. Jednalo se např.o vztahové obtíže, psychické dopady domácího 

násilí, výchovné potíže u dětí vlivem domácího násilí, rodičovské kompetence obětí, 

zdravotní dopady domácího násilí, dopady domácího násilí na zaměstnatelnost obětí, 

probrány témata ke znaleckým posudkům, probrány témata sebepojetí, sebeodměňování 

žen…. 

Projekt skupinové psychoterapie hodnotíme jako velmi přínosný. Účinnost sekundární 

prevence v tomto projektu byla zvýšena především díky aktivní poptávce a díky aktivnímu 

přístupu obětí na skupinách. 

 

Celkem se v roce 2016 účastnilo skupinových psychoterapií 30 obětí, přičemž v průběhu 

roku došlo k záchytu 19 nových případů. 

Celkem ve sledovaném období jsme zrealizovali 70 setkání obětí, přičemž se fyzicky oběti 

dostavily 428x, což znamená, že každá oběť průměrně využila skupinové sezení 11,6x 

v období od ledna do prosince 2016. 

 

Pomoc formou skupinových psychoterapií jsme mohli poskytnout díky: 

 

KCP – KOORDINAČNÍ CENTRUM PREVENC        92 000  

RED HAT Czech, s.r.o.                                                          20 106,50  

 

 

SRDCE PRO VÁS                                                                  18 893,50  

 

2) PSYCHOLOGICKÁ POMOC 

 

Jedná se o nezbytnou a podstatnou práci s oběťmi, které nevyužívaly pobytového programu. 

Psychologická pomoc byla zaměřena na nezbytnou akutní psychickou pomoc, stabilizaci a 

psychologická vyšetření. Myslíme si, že zhruba 98% z obětí zachycených externí formou, 

nemusí následně využít ubytování ve specializovaných domech pro oběti domácího násilí. 

Díky psychologické péči se je daří udržet v normálním běžném fungování, pracovním poměru 

a eliminovat zdravotní dopady domácího násilí. 

 

Bylo ošetřeno 68 obětí DN, přičemž v tomto čísle je evidováno 34 nových případů. 

Poskytnuto bylo 1090 odborných / 30 min konzultací. 



Pomáhat jsme mohli díky: 

 

ROTARY CLUB BRNO 10 151 

 
RED HAT Czech, s.r.o.                                         51 893,50  

INNER WHEEL MORAVA, z.s. 15 000  

 

 

PHILIP MORRIS 

INTERNATIONAL               

98 560  

MARY KAY s.r.o.                                                      15 000  
GRIFART, spol. s r.o.                                                    2 546,50  

NROS 71 728 
 

 

 

3) PROJEKT ZAMĚŘENÝ NA STABILIZACI PROVOZU  

 

Díky uvedenému projektu se podařilo stabilizovat a udržet provoz azylového domu – 

Magdalenium. Bohužel v případě azylového domu – zařízení Helena musel být provoz 

pozastaven od ledna 16 do září 2016, z důvodu nedostatečného financování z veřejných 

zdrojů.  

 

Cílem projektu bylo získat finanční prostředky na krytí mzdových nákladů na odbornou práci 

s cílovou skupinou tj. na pracovní pozici - sociální pracovnice. Náplní sociální pracovnice 

byla finanční stabilizace oběti, edukace v problematice domácího násilí, preventivní působení, 

pomoc při řešení s bytovou problematikou, pomoc při směřování na další návaznou odbornou 

pomoc, práce s dětmi, pomoc při výchovných problémech. Pomoc při zajištění docházky dětí, 

zdravotní péče aj. 

Pomocnou ruku nám podali: 

 

NADAČNÍ FOND J&T                  230 000 

 
MČ BRNO – ŽIDENICE 20 000 

 

 

 

 



4) PILOTNÍ PROJEKT PRO DĚTI AZYLOVÝCH DOMŮ 

V dopoledním programu jsme dětem vytvořili program, který byl zaměřen na nácvik 

společného soužití a pravidel. Děti se učily i vzájemné spolupráci formou her, malování…a 

připravovaly se na vstup do školky.  

 

V odpoledním programu jsme se zaměřili na školní děti. Snažili jsme se vyjít vstříc 

maminkám, které nezvládaly některé předměty u starších dětí. Nejčastěji se jednalo o cizí 

jazyky a matematiku. Doučování se účastnily i děti z prvního stupně, zde se např. 

procvičovaly barvy, písmena, psaní. 

 

Pomocnou ruku nám podal: 

MČ BRNO STŘED    

 

 

10 050  

 

 

 

5) POMOC DĚTEM SVĚDKŮM DOMÁCÍHO NÁSILÍ 

 

Realizací tohoto projektu se MAGDALENIUM z.s. zaměřilo a zahájilo odbornou pomoc 

dětem ohroženým domácím násilím. Vytvořili jsme odborný tým pouze pro práci s dětmi a to 

přímo v naší organizaci.  

 

Počet ošetřených dětí  

(od 0 do 18 let) 

Intervence Typy intervencí 

75 946,5 Arteterapie – 244 

Logoterapie – 50 

Psycholožka – 328,5 

Videotréning interakcí – 52 

Dopolední program – 79 

Odpolední program – 18 

Canisterapie - 175 

 

 

Dětskou psycholožkou bylo ošetřeno 64 dětí a došlo k poskytnutí 657 odborných  

intervencí / 30 min. V rámci své pracovní náplně dětská psycholožka poskytovala vstupní a 

podpůrné pohovory, vyšetření, vyšetření pomoci scénotestu, písemné zprávy, rozvíjela 

spolupráci s OSPOD… 

 

 

 Ukázka práce se scénotestem 

 

 

 

 

 

 



Arteterapeutka pracovala v úzké spolupráci s dětskou psycholožkou. Děti v rámci 

arteterapie ventilovaly své emoce ať pozitivní tak negativní. Pracovaly např.na tématu 

pohádková rodina, moje rodina jako zvířátka, cesta k pokladu aj. Ke své tvorbě nejčastěji 

používaly pastelky a keramickou hlínu.  

Arteterapie se zúčastnilo celkem 57 dětí.  

 

 

Ukázka z děkovného dopisu: 

,, Chodím na arteterapii do MAGDALENIA a moc se mi to líbí. Poprvé jsme při hudbě 

malovali pohádkovou postavu, kterou máme rádi a které se bojíme. Dělala jsem starý strom se 

zamračeným úsměvem, kterého se bojím a vílu v růžových šatech, kterou mám ráda. Ostatní 

děti malovaly různé věci, třeba Pata a Mata, nebo pravěké malby…bylo to moc zajímavé a 

odpočinula jsem si od školy. Za dnešek chci moc poděkovat, protože jsem se seznámila s fajn 

dětmi a jedním klukem. Těším se na další setkání. 

 

 

Ukázky z arteterapie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kuličky, které se promění v někoho, kdo je pro mne důležitý 

  

 

Projekt byl financován: 

 

NROS 363 452  

 



6) PRÁVNÍ POMOC 

 

V období ledna 2016 až srpna 2016 potřebovalo právní poradenství MAGDALENIUM z.s.  

29 obětí ( z toho 19 obětí představovalo nové případy).  

Všeobecně právní konzultace jsou využívány méně, než konzultace psychologické.  

Ne každá oběť chce situaci řešit trestní cestou. 

  

Ukázka právního případu:  

Klientka je s dětmi  v pobytovém programu specializovaného azylového domu. Druh týral ji i 

nejstaršího syna. Nyní je vykázán. Klientka nechce podávat žádost o prodloužení vykázání. 

Doporučeno návrh podat. Je třeba vyřešit právní poměry k dětem. Klientčiny předpoklady, že 

se druh uklidní a nechá ji na pokoji, se nepotvrdily. Bojí se ho, téměř nevychází, chce podat 

návrh na předběžné opatření. V průběhu roku 2016 došlo k několika napadením ze strany 

bývalého přítele, podáno TO. Klientka chce podat návrh na předběžné opatření (zákaz 

navazování kontaktů). Soud návrhu vyhoví, je poté třeba požádat o jeho prodloužení. 

Učiněné kroky: návrh na svěření dětí do péče spolu s předběžným opatřením, návrh na vydání 

PO – zákaz navazování kontaktů, návrh na jeho prodloužení. 

 

PHILIP MORRIS 

INTERNATIONAL 

70 000  

GRIFART, spol. s r.o.                                             6 000  

ROTARY CLUB BRNO                                            500 

 

 

7) VOLNOČASOVÉ AKTIVITY VE  SPECIALIZOVANÝCH AZYLOVÝCH 

DOMECH 

 

V roce 2016 jsme díky finančnímu partnerovi mohli: 

- umožnit dvěma dívkám účast na táborech                                   4 800,- 

- distribuovat krizovou pomoc nejvíce ohroženým dětem a maminkám (šampóny, pleny, 

kartáčky, mýdla…)                                                                         1 121,- 

- nakoupit materiál pro volnočasové aktivity + vstupné               21 482,- 

- realizovat pohybovou terapii v azylových domech                      8 100,- 

- podporovat pejska v canisterapii – krmící granule a konvičky       745,- 

- pořídit dva dětské koberce                                                            4 461,- 

 

 

Děti jsme v průběhu roku brali do ZOO, Wikylandu, kina, solné jeskyně a Líšeňáčku. 

V azylovém domě jsme pak z finanční podpory realizovali výtvarné aktivity, Mikuláše…  

 



A to vše díky: 

 

MONTÁŽE A OPRAVY JEŘÁBŮ 

s.r.o. 

40 709  

 

 

 

 

  Pohybová terapie                                                                                                                    

                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                      

                                                                                                           

                                                                                        Práce s pejskem Baxi 

                                                                          - canisterapie                          

 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

Poznámka: 

řveme na zahradě pořád :), ale při soustředění na zalévání ztichneme… … na chvíli… 

Jirka se už plně zapojuje do her s pejskem, Nikolce a Pavlínce chybí vlastní  

pejsek, tak se mazlí s Baxinkou a Marcelka s Lucinkou jsou tradičně nejvíc nadšené, 

 vítají Baxinku hned u dveří!!!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



DALŠÍ AKTIVITY 
 

 
 

 

1) ROTARY CLUB BRNO 

 

a) Zbudování dalších dvou funkčních kuchyňských koutů na pokojích našich klientek. 

Jednalo se především o vodoinstalatérské práce, díky kterým byla přivedena voda a odpady do 

pokojů. Maminky tak mohou připravovat jídlo přímo na svých pokojích a věnovat permanentní 

dohled svým dětem. Všech 9 pokojů má již své funkční kuchyně. 

Cena: 25 858,- (v ceně jsou mimo práci i kuchyňské dřezy 2ks, vodovodní baterie 2ks, 

kuchyňský odpad 2ks, vybourání zdiva, protažení vodovodních trubek, kuchyňský obklad 2x, 

následné zapravení zdiva a montáž nábytku)  

 

b) Pořízení následné projektové dokumentace ke stavebním úpravám, které jsme v objektu 

azylového domu provedli. Tzn.došlo k zakreslení vody, odpadů a kuchyňských linek v objektu 

azylového domu.. Ohlašovací povinnost úprav zde nebyla potřebná. 

Cena: 11 979,-   

 

c) Kurz finanční gramotnosti. V měsíci březnu 2016 jsme vytipovali 3 klientky azylových domů a 

zprostředkovali dvoufázový kurz: 

I. základní vhled do dané problematiky (Jak hospodařit s penězi – rodinný rozpočet; rodinný 

majetek a závazky; finanční produkty) – společné školení 

II. individuální konzultace ke konkrétním finančním problémům - pro individuální konzultace bylo 

třeba vytipovat účastnice se zásadními finančními problémy 

Cena: 1512,-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2) Mary Kay „Den matek v azylových domech“ 

 

Maminky našeho azylového domu mohly společně s dětmi oslavit den matek příjemným 

„hýčkajícím dnem“.  

Kosmetické poradkyně Mary Kay z týmu Jarmily Pospíšilové z brněnského Studia 

Panthera  přijely věnovat svůj čas a péči maminkám, v rámci charitativního dne Mary Kay. 

 

Tímto bychom rádi společně za všechny maminky a celý tým pracovníků poděkovali za 

příjemný a profesionální přístupu všech vizážistek a za věcné dárky. 

Bylo to perfektní . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) NOVATISK, a. s.         

Děkujeme za sponzorský dárek (papíry, omalovánky, pexesa). Z části jsme jej využili na výrobu 

vlaštovek a strefovali se s dětmi na cíl. Byla to velmi dobrá hra, která procvičila jejich motoriku, 

soustředění na výrobu, vzájemnou spolupráci a následnou radost z úspěchu.  

Budeme rádi, pokud nám budete moci zase někdy zaslat něco, i třeba nepotřebného, z tiskárny (i 

vyřazené papíry z důvodu špatné tisku či podobně), u nás se využije vše!  

 

4) VELVET SMILE, o.p.s.        

Děkujeme za Vaši přízeň a pomoc, kterou jste věnovali našim dětem. Z balíčků od Mikuláše, 

hraček, knížek a hromadného dárku pod stromeček měly děti velkou radost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5) APPRISE SOFTWARE s.r.o. 

 

Děkujeme firmě APPRISE SOFTWARE s.r.o. a jejím zaměstnancům, kteří zakoupili pro děti 

našich azylových domů dárky pod vánoční stromeček.  

Velmi si vážíme Vašeho přístupu a pomoci. Děti měly obrovskou radost a spoustu pěkných zážitků. 

Chlubily se s dárky navzájem . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) INNER WHEEL MORAVA, z.s.  

 

Děkujeme za krásné aktovky, sešity, pouzdra, kufírky a ostatní pomůcky do školy.  

Vše úspěšně našlo své místo u našich školáků . 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



7) POTRAVINOVÁ SBÍRKA 

 

 
 
 

V sobotu 12.11.2016 se po celé republice konala Národní 

potravinová sbírka, do které se zapojila i organizace 

MAGDALENIUM z.s., naše pracovnice a dobrovolníci, 

kterým děkujeme za pomoc.  

 

Zákazníci zakoupili a darovali celkem téměř tunu trvanlivých potravin, které ještě ten den 

putovaly k uskladnění do azylových domů MAGDALENIUM. Nejčastěji se jednalo o 

těstoviny, rýži, mouku, luštěniny, olej, ale i sladkosti pro děti, dětské výživy nebo med. Všem, 

kdo přispěli koupí trvanlivých potravin pro ženy a děti z azylových domů MAGDALENIUM 

z.s. velice děkujeme! 

 

Nejvíce nás překvapila a zároveň potěšila 13-letá slečna Kristýnka, která v den sbírky měla 

narozeniny. Kristýnka se rozhodla, že místo narozeninového dárku, který původně 

s maminkou šly koupit, nakoupí potraviny pro ženy a děti z azylových domů. Ve svých 13ti 

letech se zřekla svého narozeninového dárku ve prospěch druhých lidí.  

 

Za toto nádherné gesto Kristýnce velmi děkujeme! 

Věříme, že Kristýnka se tak pro spoustu lidí, stejně jako pro nás, stane obrovskou 

inspirací. 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FINANČNÍ ČÁST 
 

 
ROZVAHA (BILANCE) ke dni 31.12.2016 (v celých tisících Kč) 

 

 

AKTIVA Stav k 

prvnímu dni 

účetního 

období 

Stav k 

poslednímu 

dni účetního 

období 

A. Dlouhodobý majetek celkem 14484 14113 

     II. Dlouh..hmotný majetek celkem 16347 16337 

1.Pozemky 395 395 

3.Stavby 15327 15327 

4.Samost.movité věci a soubory  435 435 

7.Drobný dlouh.hmotný majetek 190 180 

     IV. Oprávky k dlouh.majetku celkem -1863 -2224 

6.Oprávky ke stavbám -1303 -1609 

7.Oprávky k samost.movitým věcem a 

souborům movitých věcí 

-370 -435 

10.Oprávky k drobnému dlouhodobému 

hmotnému majetku 

-190 -180 

B. Krátkodobý majetek celkem 1921 2414 

     I. Zásoby celkem 203 197 

7.Zboží na skladě a v prodejnách 203 197 

     II. Pohledávky celkem  76 52 

1.Odběratelé   

4.Poskytnuté provozní zálohy 55 41 

18.Dohadné účty aktivní 21 11 

     III. Krátkodobý fin.majetek celkem 1624 2150 

1.Pokladna 58 65 

3.Účty v bankách 1566 2085 

     IV. Jiná aktiva celkem 18 15 

1.Náklady příštích období 18 15 

AKTIVA CELKEM 16405 16527 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PASIVA Stav k 

prvnímu dni 

účetního 

období 

Stav k 

poslednímu 

dni účetního 

období 

A. Vlastní zdroje celkem 15848 15590 

     I. Jmění celkem 13982 13724 

1.Vlastní jmění 13694 13338 

2.Fondy 288 386 

     II. Výsledek hospodaření celkem 1866 1866 

1.Účet výsledku hospodaření  22 

2.Výsledek hospodaření ve schvalovacím 

řízení 

22  

3.Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta 

minulých let 

1844 1866 

B. Cizí zdroje celkem 557 937 

     III. Krátkodobé závazky celkem 557 937 

1.Dodavatelé 10 20 

3.Přijaté zálohy 288 85 

5.Zaměstnanci 208 233 

7. Závazky k institucím sociálního 

zabezpečení a veřejného zdrav.pojištění 

99 121 

8.Daň z příjmu - 80 0 

9.Ostatní přímé daně 29 32 

13.Závazky ve vztahu k rozpočtu OÚSC 0 443 

17.Jiné závazky 3 3 

PASIVA CELKEM 16405 16527 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ke dni 31.12.2016 ( v celých tisících Kč) 

 

Název položky Činnost 

hlavní hospodářská 

1 2 

A. Náklady   

     I. Spotřebované nákupy celkem 1699  

        1.Spotřeba materiálu,energie a 

ostatních neskladovaných dodávek 

648  

        3. Opravy a udržování 172  

        4. Náklady na cestovné 3  

        5. Náklady na reprezentaci 2  

        6. Ostatní služby 874  

     III. Osobní náklady celkem 3342  

       10. Mzdové náklady 2647  

       11. Zákonné sociální pojištění 694  

       12.Zákonné sociální náklady 1  

     IV.Daně a poplatky celkem 2  

       15.Daně a poplatky 2  

     V. Ostatní náklady celkem 85  

       16.Ostatní pokuty a penále 27  

       22. Jiné ostatní náklady 58  

     VI.Odpisy, prodaný majetek, tvorba 

rezerv a opravných položek celkem 

372  

       23.Odpisy dlouhodobého majetku 372  

NÁKLADY CELKEM 5500  

B.I. Provozní dotace 1650  

       1. Provozní dotace 1650  

B.II. Přijaté příspěvky 1446  

       3. Přijaté příspěvky (dary) 1446  

B.III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 2051  

B.IV. Ostatní výnosy 353  

       7. Výnosové úroky 1  

       9. Zúčtování fondů 350  

       10. Jiné ostatní výnosy 2  

        VÝNOSY CELKEM 5500  

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 0  

D. Výsledek hospodaření po zdanění 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE ZA ROK 2016 

 
Informace o účetní jednotce: 

Obchodní jméno: MAGDALENIUM, z.s. 

Sídlo: Brno, Bratislavská 215/31, PSČ 602 00 

Právní forma: Spolek – právnická osoba zapsaná ve spolkovém rejstříku, vedeném Krajským 

soudem v Brně, oddíl L, vložka 6175. Datum zápisu 1.1.2014. 

Číslo registrace: Ministerstvo vnitra II/s-OVS/1-32479/97-R ze dne 10.4.1997 

Předmět činnosti: sociální služba-Azylové domy dle zák.č. 108/2006 Sb. O sociálních 

službách, Rozhodnutí o registraci č.jed. JMK 98997/2007 a č.jed. JMK 102652/2011 

Statutární zástupce: Mgr. Kristína Brtníková 

 

Informace o použitých účetních metodách, obecných účetních zásadách a způsobech 

oceňování: 

Účetnictví je vedeno podle platných právním norem a vnitřních směrnic a účetní záznamy 

jsou uschovány v sídle organizace. 

Účetní jednotka vlastní Azylový dům MAGDALENIUM v pořizovací ceně 15.327.043,- Kč, 

zařazený zařazený do užívání 1.9.2011 a s ním související soubor hmotného majetku v 

pořizovací ceně 434.700 Kč, plus pozemek v pořizovací ceně 395.000 Kč. 

Nemá žádný nehmotný investiční majetek, nemá žádné cenné papíry a majetkové účasti. 

Účetní jednotka nemá splatné závazky pojistného na sociálním zabezpečení veřejného 

zdravotního pojištění a evidované daňové nedoplatky u místně příslušných finančních orgánů. 

Závazky vyplývající z mezd 12/2016 byly uhrazeny v lednu 2017. 

Účetní jednotka nemá splatné závazky po lhůtě splatnosti, ani finanční a jiné závazky, které 

nejsou obsaženy v rozvaze. 

Účetní jednotka sama neposkytla v účetním období žádné půjčky, úvěry, záruky a ostatní 

plnění. Účtuje pouze v české měně. 

 

V roce 2013 byl základ daně z příjmů v souladu s § 20, odst. 7 zákona č. 586/1992 Sb., v 

platném znění snížen o 300.000 Kč. Vzhledem k tomu že v následujících třech letech nebyla 

použita takto vzniklá úspora daně z příjmů právnických osob, byl za rok 2016 základ daně 

navýšen o 300.000 Kč dle § 23, odst. 9 výše zmíněného zákona o dani z příjmů PO. 

 

Výsledek hospodaření za účetní období skončil ziskem ve výši 5,60 Kč, který bude použit 

na opravy Azylového domu-Magdalenium. 

 

Počet zaměstnanců: 

Účetní jednotka v průběhu roku zaměstnávala průměrně 19 pracovnic, včetně pracovnic na 

dohody o pracovní činnosti a dohody o provedení práce. 

Žádný ze zaměstnanců nebyl členem statutárních, kontrolních a jiných orgánů. 

 

Osobní náklady podle výkazu zisku a ztráty: 

celkem: 3.342.262,51 Kč, z toho podle položky A.III.10 mzdové náklady 2.647.400 Kč a 

podle A.III.11 zákonné sociální pojištění 693.512,51 Kč, dále zákonné sociální náklady ve 

výši 1.350 Kč. 

Statutárním, kontrolním a jiným orgánům určeným statutem nejsou vypláceny žádné odměny, 

nepřísluší jim žádné funkční požitky a nebyly jim poskytnuty žádné zálohy a úvěry. 

 

Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisků a ztrát. 

Poskytnuté dotace na provozní účely s uvedením výše dotací a jejich zdrojů: 

provozní dotace ze Statutárního města Brna ve výši 528.000 Kč 



(přiznaná částka dle smlouvy 792.000 Kč – vratka 09/2016 264.000 Kč z důvodu vstupu 

spolku od 1.9.2016 do individuálního projektu „Zajištění vybr. služeb soc. prevence na území 

Jihomoravského kraje“ a od tohoto data financování z tohoto projektu) 

provozní dotace od Jihomoravského kraje – 01 ve výši 175.890 Kč 

(přiznaná smluvní částka 385.344 Kč – vratka 08/2016 128.448 Kč a 01/2017 81.006 Kč) 

provozní dotace od Jihomoravského kraje – 02 ve výši 824.054 Kč 

(přiznaná částka dle smlouvy 885.300 Kč a částka dle dodatku k dofincování 893.800 Kč – 

vratka 08/2016 593.033 Kč a 01/2017 362.013 Kč) 

provozní dotace Statutárního města Brna-PK-01 ve výši 42.000 Kč 

(přiznaná částka byla vyčerpána) 

provozní dotace Městské části Brno – Židenice 20.000 Kč 

(přiznaná částka byla vyčerpána) 

provozní dotace Úřad práce České republiky 60.000 Kč 

(přiznaná částka byla vyčerpána) 

 

Přehled o přijatých darech a plátcích: 

dary jsou od roku 2014 v organizaci osvobozeny od daně z příjmů odle § 19b, odst. 2b zákona 

č. 586/1992 Sb. a účtovány dle směrnice spolku. Nevyužité dary jsou převedeny na účet 911. 

Dary v roce 2016 jsou rovněž osvobozeny dle § 19b, odst. 2b od daně z příjmů a jsou rovnou 

účtovány ve prospěch účtu 911 a do výnosů jsou účtovány až při jejich použití. Využití darů 

je časově neomezené. 

 

V roce 2016 byly použity tyto dary z roku 2014: 

- Montáže a opravy jeřábů 10.709 Kč 

- Petr Špaček, Brno 5.000 Kč 

- Mgr. Mazel, Praha 1.349 Kč 

 

V roce 2016 byly použity tyto dary z roku 2015: 

 Nadace rozvoje občanské společnosti-1 = 137.554 Kč 

 Nadace rozvoje občanské společnosti-2 = 150.062,30 Kč 

 

V roce 2016 byly použity následující významné dary: 

 paní Pecák Fasurová = 1.500 Kč 

 Nadační fond Slovak-Czech Women´s Fund 168.560 Kč 

a) Montáže a opravy jeřábů = 30.000 Kč 

c) Nadační fond J+T-01 = 18.893,50 Kč 

d) Nadační fond J+T-02 = 230.000 Kč 

e) Nadace rozvoje občanské společnosti-1 = 225.990 Kč 

f) Nadace rozvoje občanské společnosti-2 = 142.760 Kč 

g) Nadace rozvoje občanské společnosti-2 = 21.399 Kč 

h) Red Hat Czech s.r.o. 72.000 Kč 

i) Grifart, spol. s r.o. 10.000 Kč 

j) Nadační fond RC Brno 50.000 Kč 

k) Inner Wheel Morava, z. s. 15.000 Kč 

l) MARY KAY (Czech Republic) s.r.o. 15.000 Kč 

m) věcné dary: 

n) paní Pecák Fasurová = 8.000 Kč 

o) MARY KAY (Czech Republic) s.r.o. = 85.860 Kč 

p) Potravinová banka = 46.520,49 

 

V Brně dne 27.3.2017         Mgr. Kristína Brtníková, statutární zástupce 



NAŠE PODĚKOVÁNÍ TAKÉ PATŘÍ  
 

Apprise Software, s.r.o. 

Nadace Partnerství 

 

Mnoho drobných dárců oblečení, hraček, knih, dárků pro děti i maminky 
 

Red Hat Czech, s.r.o. 

Montáže a opravy jeřábů, s.r.o. 

Nadační fond J&T 

Velvet Smile, o.p.s. 

Inner Wheel Morava, z.s. 

Rotary Club Brno 

Stransky Michal 

Mgr.Michal Mazel 

Ficková Věra 

Mgr.Hložková Hana 

Paní Vašíčková Marcela 

Pan Špaček Petr 

NF Slovak-Czech Womens Fund 

Philip Morris International 

NOVATISK, a.s. 

Nadace rozvoje občanské společnosti 

Mary Kay, s.r.o. 

Griftart, spol.s r.o. 

Apprise Software s.r.o. 

 

 

Dobrovolným pracovníkům 

Paní Slámová Mirka a pejsek Baxí 

sl.Stephanie Brum de Oliveira 

Khalifa J. 

 

Spolupracujícím organizacím a jejím členům: 

Dům pro seniory, Lesná, Brno 

Psychologická poradna pro děti, mládež a rodinu  

Diecézní charita Brno 

Persefona 

Intervenčním centrům ČR 

Policii ČR 

Policejní skupině proti DN města Brna 

OSPOD 

Odbor sociální péče MMB 

Koordinační centrum prevence 

Úřad práce Brno 

Oddělení spolupráce a rozvoje neziskových organizací 

Jihomoravskému kraji 

 

Všem příznivcům činnosti MAGDALENIUM, kteří nám věřili a věnovali 

nám svou přízeň. 


